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Tema:

CsowncTBa norapmndpmos. PellieHne
NpUMepoB Ha CBOUCTBa NorapmgomMoB u
OCHOBHO€ norapmgomMmmnyeckoe ToXaecTBo.

Yuauwuecs ormKkHbI 0C80UMb MEOPEMUYECKYHO
yacmes, ripucriame 0meemsl Ha 80rPOChI U peueHUe
3ada4y, codepxxawuecs 8 rpakmu4yeckou Yacmu.

Buoeo onga yceBoeHust matepuana:
https://infourok.ru/videouroki/1226




TeopeTnyeckasi YaCTb:
[MpoyunTaTb N NOHATL.
BbloeneHHoe XXMPHbLIM WPUEPTOM — BblyUUTD.

I[Tpu BhINONHEHUM lpeoOpas3soBaHUN BhIpAXKeHHUM, CO-
Aep:Kamux JgorapudMel, IPH BBYHUCICHHUAX W IIPH
PEeLIeHUH YPABHEHMH YaCTO WMCHOJB3YIOTCH pasiud-
HBIe cBoicTBa Jorapudmos. PacecMoTpuM OCHOBHBIE
U3 HUX.

Iyers a>0,a#1, b>0, ¢ >0, r — moboe aelicr-
BUTeJbHOe 4Hcjo. Toraga cnpaBeATHBE (DOPMYJIEI

log, (be) =log, b + log, ¢, (1)

log, b log, b-log, c, (2)
¢

log, b" =r log, b. (3)

® Ilo ocHOBHOMY JorapudMuIecKoMy TOMKAECTBY
a'®a’=p, (4)
a'®:‘=¢, (5)
1) ITepemuosxasn pasencrtsa (4) m (5), noayuaem

alog,, b+ log, c=bC,



OTKYyZa 1o ompejenenuio Jorapudma log, b + log, ¢ =
= log, (bc). Popmyna (1) noxaszaHna.

2) Paznenus pasencrtsa (4) u (5), noayuum

alog.b—log,c:___b_

¢

OTKYAa N0 onpejesieHHIo Jorapupma creaver ¢dop-
myJsa (2).

3) BosBoasi ocHOBHOe Jsorapu(dMHUYEeCKOe TOIKAECTBO

a'®a=p g crenenp ¢ mnokasarejeM r, IoaAyIaeM
rlog ,

’

a b=pr, OTKYJA ITO ONpeZesieHu o JiorapudmMma cie-

ayer dopmyaa (3). -
IIpuseaém npuMmeps! npumeHeHHA dopmya (1) — (3):
1) logs 18 + log, 2 = log, 36 = 2;
2) log,, 48 — log,, 4 =log,, 12=1;
1
1

3) log, 37=11 =
) 0g33 ; 0833 -

3anava Boruucanrs log, J8- -;- log, 12 +log, 50.

» Tpumensas dopmyas (1) — (3), HAXOAUM

J3 .50
log. V3 -1 1og. 12 +log. 50 =lo =
85 9 ga gs 85 JE

=logy 25=2. <



[MpakTnyeckas yacTb.

290 1) log,, 5 + log,, 2; 2) log,, 8 + log,, 125;
3) log,, 2 + log,, 72; 4) log, 6 + log, g
291 1) log, 15 — log, -:-2-; 2) log; 75 — logs 3;
3) log, 54 — log, 2; 4) logg — - logy 32.
3 3 16

293 1) logg 12 — logg 15 + logg 20;
2) logy 15 + log, 18 — log, 10;

3) -;- log, 36 — log, 14 — 8log, V21;

296 BuiyucauTs:

log, 24 — ; log, 72 log;14 — % log, 56

1) 2)

log 18 — % log 72 logg 30 — % logg 150



